

## 178627 - “以真主发誓，心灵啊，我一定要教训你”，可以这样说吗？

### the question

我在论坛中组建了一个小组，名称就是“以真主发誓，心灵啊，我一定要教训你”。该题目包括改善心灵和克制欲望，我将提供净化心灵、克制私欲和时刻牢记死亡的名言警句，并且上传可靠学者的讲座；上述的这句话是哪一位可靠的学者所说的？心灵是真主创造的，教法是否禁止说教训心灵？

这个题目是发誓性的，意味着强迫成员参加这个小组吗？同时我说如果有人回复这个题目，则他被视为参加这个小组。

### Detailed answer

一切赞颂，全归真主。

如果按照宗教的要求教训心灵，仆人可以说：“心灵啊，我一定要教训你”；尽管心灵是真主创造的，真主规定宗教功修，也是为了陶冶情操和净化心灵，锻炼它去做服从真主的善功；真主创造万物，有权命令一切。

伊玛目阿朱尔（愿主怜悯之）说：“如果有人问：教训心灵的证据是什么？回答就是《古兰经》和圣训，以及穆斯林学者们的主张。”《心灵的礼仪》（第9页）

伊玛目阿朱尔（愿主怜悯之）在《心灵的礼仪》（第17页）中说：“谁如果松懈怠慢，没有以知识教训和锻炼心灵，则其情况何等恶劣啊！谁如果注重教训心灵，知道真主的一切命令和禁止，坚持克制私欲，并且向真主祈求襄助，则其情况何等优美啊！。”

赛义德·本·朱柏尔（愿主怜悯之）在（第14页）中叙述“有益的礼仪。”然后在（第15页）中说：“愿主怜悯你们，难道你们没有看到慷慨的主宰鼓励你们教训你们的心灵和你们的家人吗？你们必须要心领神会，当竭尽全力的遵循真主的命令。”

根据这一点，你可以说这句话，也可以把它作为论坛小组的名称，哪怕没有任何先贤说过这句话也罢，只要教法允许和接受就可以；如果你选择与之意义接近的题目，比如“心灵的礼仪”或者“人心的礼节”等，也是很好的，因为一部分先贤曾经在这方面著书立说。

上述的发誓，并不意味着强迫任何人参加小组，他只是接受小组提出的条件，然后参加小组，仅此而已。

真主至知！